

В школе созданы условия для питания в соответствии с СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно - эпидемиологическим требованиям к организации питания обучающихся в ОО». С 2021 года МАОУ «Школа № 13» ежегодно принимает участие в отборе на предоставление субсидии из областного бюджета на создание условий для организации горячего питания обучающихся. Выделенные средства используются на приобретение недостающего, либо устаревшего и вышедшего из строя оборудования, предпочтение отдано современному холодильному и технологическому оборудованию. Приведение материально-технической базы школьной столовой в соответствие с современными санитарно-гигиеническими требованиями организации питания учащихся, позволило:

1. Улучшить качество школьного питания, обеспечить его безопасность, сбалансированность, витаминизацию.
2. Улучшить показатели детского здоровья, создавать благоприятные условия для его сохранения и укрепления.
3. Увеличить процент охвата горячим питанием обучающихся школы.
4. Укрепить материально-техническую базу школьной столовой.

Столовая расположена на первом этаже, площадь обеденного зала – 100,0 м<sup>2</sup>, рассчитана на 120 посадочных мест, установлены умывальники для мытья рук с подводкой холодной и горячей воды – 6 шт., электрополотенца – 5 шт., в наличии имеется жидкое моющее средство в дозаторах. Площадь пищеблока – 102,3 м<sup>2</sup>, имеется овощной цех, мясной цех, кондитерский цех, складское помещение. Услугу по осуществлению питания оказывает МУП «Комбинат питания» ГО город Ирбит по договору безвозмездного пользования нежилым помещением, закрепленным на праве оперативного управления. В штате пищеблока: заведующий производством – 1 человек, повар – 2 человека, пекарь – 1 человек, кухонный рабочий – 4 человека. Питание обучающихся, инвалидов и лиц с ОВЗ осуществляется по договору на оказание услуг по организации горячего питания МУП «Комбинат питания» ГО город Ирбит. В договор включён пункт о разработке индивидуального меню специалистом - диетологом для детей, нуждающихся в лечебном и диетическом питании.

Администрацией школы созданы условия для сохранения и укрепления здоровья участников образовательного процесса. Педагогический коллектив широко использует инновационные и эффективные формы и методы практической совместной работы с родителями, в числе которых родительское просвещение, конференции, индивидуальные и тематические консультации, тренинги по вопросу сохранения и укрепления здоровья всех участников образовательных отношений. В образовательном процессе используются здоровьесберегающие технологии: педагоги используют личностно-ориентированные, коммуникационные, интерактивные, проектные технологии, проводят физкультминутки на уроках, организуют интерактивные перемены, проводят динамические перемены (в первых классах).

Школа ведет работу по формированию здорового образа жизни и реализации технологий сбережения здоровья. Анализ заболеваний в различных классах нашей школы показал, что 25% обучающихся страдают хроническими заболеваниями, с каждым годом увеличивается количество детей-инвалидов и детей с ОВЗ, но при этом 85% обучающихся имеют вторую (основную) группу здоровья. Данный показатель стабилен в течение последних трёх лет.

В школе работает лицензированный медицинский кабинет. Кабинет оснащен необходимым оборудованием и средствами оказания первой медицинской помощи.

Обучающиеся школы проходят диспансеризацию, углубленные медицинские осмотры, выполняется график вакцинопрофилактики.

Физическая активность обучающихся в школе организована при взаимодополняющем сочетании двух направлений: уроков физической культуры, в объеме трех часов в неделю, и работы спортивных секций во внеурочное время.

Учителя физической культуры ведут мониторинг физической подготовленности, медицинский работник ведет Журнал здоровья обучающихся.

Обучающиеся школы достигают высоких показателей во Всероссийской олимпиаде школьников по предмету «Физическая культура», во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ВФСК ГТО).

Созданы необходимые условия для детей с ограниченными возможностями здоровья, направленные на укрепление здоровья, сохранение здоровья физического, психического и духовного.

Каждый год работают пришкольный оздоровительный лагерь, летний трудовой отряд, цель которых обеспечить оздоровление и занятость детей и подростков в летний период.

В наличии и реализуется программа профилактики вредных привычек, реализуется программа по здоровьесбережению, есть инфраструктура для занятий спортом, создан Школьный Спортивный клуб.